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. Invultekst over eerst bekabeling en dan stukje over coax en csmaj/cd.
e 2 gegeven ip's met 2 subnetmaskers. De ip's zaten in een ander subnetwerk en je
moest het #submasker aanpassen zodat ze naar elkaar konden pingen.
e Hoe kan je ze laten pingen zonder subnetmask aan te passen maar door een
apparaat toe te voegen (router)
e welke instellingen moet je bij zetten om de router te laten werken
e wat moet je op de router instellen
3. Waarom gedraagt een access point zich als een brug?
4. e Wat is het verschil tussen een trilling en een golf?
Wat is de stelling van fourier?
Wat is de significantie van het 3 dB punt?
waarin kunnen trillingen van elkaar verschillen
wat betekent een signaal ruisverhouding van 30db?
5. Gegeven Routeringstabel van router D en een update bericht van router F. Geef de
routetabel van router D na update van router F.
6. Welke protocol gebruik je om van de ene naar de andere laag te gaan (van naam naar 3e
en van 3e naar 2e). + Waarom verschillen deze
7. Subnetting
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